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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας 
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο 
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή 
δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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Η πρώτη δια ζώσης διακρατική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στον οργανισμό EUROCIRCLE , στη 
Μασσαλία της Γαλλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν  οι εταίροι του έργου: M.M.C Management Center 
Ltd (Κύπρος), EUROCIRCLE ASSOCIATION (Γαλλία), ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. / OMEGATECH 
(Ελλάδα), Δημοτικό Σχολείο Αποστόλου Βαρνάβα (Κύπρος), St. Joseph Mater Boni Consilii School 
(Μάλτα), Ιερά Μονή Αγίου Ιωσήφ / Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne D’Arc (Ελλάδα), Escola A. Aguilera / 
Escola Sant Josep (Ισπανία) (δια ζώσης) και το Κέντρο Μελέτης και Διάδοσης Μύθων και Παραμυθιών 
(Ελλάδα) (εξ αποστάσεως). 
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Ο  συντονιστής-εταίρος του έργου, M.M.C 
Management Centre Ltd, παρουσίασε την μέχρι 
τώρα πορεία του έργου με την ολοκλήρωση των 
ιστοριών καθώς και τις επιμέρους 
δραστηριότητες για την υλοποίηση του 
εκπαιδευτικού πακέτου «Change the Story”.  Η 
συζήτηση που ακολούθησε επικεντρώθηκε στο 
περιεχόμενο και τη μορφή του εκπαιδευτικού 
πακέτου «Change the Story”, το οποίο θα 
αξιοποιηθεί για τη διδασκαλία των ιστοριών στα 
σχολεία, ώστε να είναι εύκολο και λειτουργικό 
για τους/τις εκπαιδευτικούς.  Το πακέτο θα 
περιλαμβάνει πέρα από τις ιστορίες και τα 
διαδραστικά σενάρια εικονικής 
πραγματικότητας,  γενικές ή ειδικές  δραστηριότητες για τη διδασκαλία των ιστοριών, καθώς και 
επεξηγήσεις για τον τρόπο αξιοποίησής τους. Στο πλαίσιο της συζήτησης για τις γενικές και ειδικές 
δραστηριότητες, έγιναν  και εισηγήσεις για αξιοποίηση άλλων εργαλείων για παρουσίαση των  γραπτών 
ιστοριών, όπως το powerpoint. Στο πακέτο θα περιλαμβάνεται και τεχνικός  οδηγός  που αφορά στη 
χρήση του εξοπλισμού εικονικής πραγματικότητας.  

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν από κάθε εταίρο,  διάφορες δραστηριότητες, γενικές ή ειδικές, οι οποίες 
θα μπορούσαν αξιοποιηθούν για τη διδασκαλία των ιστοριών στην πιλοτική εφαρμογή του έργου στα 
σχολεία. Ως προθεσμία για την ολοκλήρωση  των του εκπαιδευτικού πακέτου  τέθηκε το τέλος του 
ερχόμενου Οκτωβρίου, έτσι ώστε να ακολουθήσει η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών που θα 
συμμετάσχουν στην πιλοτική εφαρμογή.  Η εκπαίδευση θα επεκταθεί σε εθνικό επίπεδο και σε 
εκπαιδευτικούς οι οποίο θα επιδείξουν ενδιαφέρον, για να εφαρμόσουν το εκπαιδευτικό πακέτο.   

To εκπαιδευτικό πακέτο «Change the Story” θα χρησιμοποιηθεί πιλοτικά με μαθητές δημοτικού στις 
πέντε χώρες της κοινοπραξίας. Συγκεκριμένα, 3 εκπαιδευτικά εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν στην 
Κύπρο, 3 στην Μάλτα, 3 στην Ισπανία και 1 στη Γαλλία (13 στο σύνολο) και 20 μαθητές τουλάχιστον θα 
συμμετάσχουν στο κάθε εργαστήριο (260 μαθητές στο σύνολο).  

 Η δεύτερη μέρα της συνάντησης ήταν αφιερωμένη στην ενημέρωση των εταίρων σχετικά με τη 
διαχείριση του έργου, τη διασφάλιση της ποιότητας των παραδοτέων και των δραστηριοτήτων του, 
καθώς και την πληροφόρηση για τον εξοπλισμό τον οποίο κάθε οργανισμός πρέπει να εξασφαλίσει για 
την πιλοτική εφαρμογή, όπως για παράδειγμα τον εξοπλισμό εικονικής πραγματικότητας. 

Το έργο Story Changers χρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 


